®PUnHaAHCOBO-3KOHOMUYECKOe 060CHOBaHMe pa3mepa B3HocoB 2025
B cooTtBeTCTBUM CO CMETOWM , NNaHMpyoTCs pacxodbl Ha cymmy 1 640 402 py6

YacTb pacxogoB NOKPOeTCs 3a CHET NIaHOBOro NOCTYNNEeHUS 3a40/MKEHHOCTH 3a NpoLUsible Nepuoabl
—50 000 py6 . Ho gobaBuTtca TekyLwas 3agomMKEHHOCTb, MO CTAaTUCTUKE NPOLUSbIX NET - 3a 56 cOoToK

OctaBwascsa cymma 1 590 402 py6 / (1050 - 56) coTkm = 1 600 pyb C COTKM
XossicTBeHHble pacxoabl: 953 434 py6

BbiBO3 mycopa: ¢ ydeTom pocta Tapudos ¢ 01.01.2026 + gononHUTenbHbIE 3aTpaTbl HA OYUCTKY
KOHTEMHEePHON NnoLwaakm 1 noabesna K Hen aumon = 364,338 TbIC pyo

OcseLlleHune 28 cdoHapen no 40 BT, 24x365 = 80,096 TbIC pyb

OuuncTka cHera: 4 mec no 3 pasa B mecsu no 10,3 Teic 1 yncTtka = 124 TbiCc pyd
PeMoHT poHapen oceeleHus: 43 TbiC pyb

HenpenguaeHHble pacxoapl: 50 Teic py6

PemoHT gopor: 30 M3 ac. KpoLKM HA sAMOYHbIN peMOHT X 2500 + paboTbl N0 SMOYHOMY PEMOHTY
45000 = 120 TbIC pyd

CopepxaHue TeppuTOpUn: OKalumMBaHue TpaBbl BAOMNb gopor 3 pa3a no 17000 py6 + onunuBaHue
mewatowmx gepesbeB 9000 pyb = 60 Tbic pyd

Mopnepxkka canta: gomeH 425+ xoctuHr 80*12+ nopaepxka 12*500 + 2615 gopaboTka = 7 625 py6

3aTtpathl Ha NpoBeaeHMe 00LWwero codopaHus — onoBeLLEeHNEe Y4aCTHUKOB C MOMOLLIbIO CMC + MOAroTOBKA
nnowaaku ansa cobpanusa = 3000 py6

YnpaBneH4yeckue pacxoabl: 626 000 py6
Hanoru: 25000 (Ha 3emnto) + 42120 (HOPJT) + 97848 (cTpaxoBble B3HOCHI) = 164 968 py6
3apaboTtHas nnata(MPOT yeenuuunn oo 27 teic): 23500/mecsy, X 12 mecsueB = 282 Toic pyd

KaHuenapckue pacxoabl: 6ymara A4 500 py6/nay X 2 nayku + dannbl kaHuenapckme 200 pyb/nay +
KapTpuax ansa npuHtepa 2500 py6 + noutoBble pacxogbl 2300 py6 = 6000 py6

ByxyueT n caaya otyetHOoCTU:7500/mec X 12 mecaues+10O 1C Cagosog 25000=115 TbIC py6
Onnata Tpyaa pesusopa = 60 TbiC pyb
Mpoumne pacx.(nexu, wrpadsl,u T.4.)), B rog = 30 TbiC py6

BaHkoBckue ycnyrn(KOoMMCCUOHHbIE € nnaTexeit) = 15 Tbic py6



